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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 08/04/25 

 

Il giorno 8 aprile 2025 alle ore 21:15, si è svolto il Consiglio Direttivo “Allargato” di ASD POSL, in presenza, 

presso l’Oratorio San Luigi a Dugnano. 

Hanno partecipato: Luigi Caligaris, Annalisa Santo, Marco Figini, Irma Borgonovo, Filippo Caligaris, 
Francesca Naso, Arianna Pogliani, Lorenzo Mantellassi, Marco Fioravanti, Simone Foti. 
Assenti giustificati: Don Andrea Carrozzo, Vito Casalino. 
Filippo Caligaris assume l’incarico di Segretario della riunione. 
 
Situazione iscritti: 

Alla data odierna hanno rinnovato la domanda alla POSL e sono stati tesserati CSI o Fitet 505 soci. 

Il Direttivo approva tali nuovi soci. 

 

Cassa:  

Situazione cassa buona, anche l’esercizio attivo al momento è in positivo. 
 
Lavori: 
Dopo forti pressioni, finalmente il parroco ci riceverà lunedì 14 per discutere dei lavori di campo 
a 7, tetto e facciata. Esiste un piano B per provare a fare alcuni di questi lavori in autonomia. 
 

Attività sportive: 

Calcio: tutto prosegue serenamente, anche i nuovi allenatori si stanno integrando bene. Abbiamo due 

proposte per due ragazzi “messi alla prova”, uno è stato affiancato agli U11, dobbiamo decidere a chi 

affiancare l’altro, probabilmente U13. Iniziare a pensare a un allenatore per i 2018 che l’anno prossimo 

probabilmente si staccheranno.  

Situazione campo Toti: si può pensare di andare allo Schiaffino per le ultime 3 partite della stagione. 

Pallavolo: U13 ha vinto il torneo residenziale a Misano, per il resto tutto bene, minivolley inizia a fare 

tornei, l’allenatore della Open femminile probabilmente smetterà ma Mauro sta già cercando un 

sostituto. 

Pattinaggio: l’attività procede senza problemi. 

Polisport: Elisa smetterà l’anno prossimo, al momento ci sono 30 bambini (+ lista d’attesa per l’anno 

prossimo). Filippo e Paolo, a detta di Elisa, sarebbero pronti per tenere l’impegno da soli, già adesso 

spesso tengono il corso in autonomia.  

Ginnastica: Procede senza problemi, 24 iscritti al momento.  

Tennistavolo: I ragazzi procedono molto bene, anche due ragazzi nuovi arrivati grazie agli incontri con 

la Don Bosco (arrivati quarto e quinto al campionato provinciale). Sui Senior, invece, c’è meno 

partecipazione e il dubbio su quanti continueranno l’anno prossimo. 
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Posl Cup 2025: 
Il 10 ci sarà un pranzo in ricordo di Joe, la mattina verrà montato il F&S. 
Il 21 ci sarà una cena speciale per il gruppo della terza età. 
Il 18, in contemporaneità col green volley, ospiteremo un gruppo di amici di Tia Ricci per un torneo 
di carte. 
Coppe terzo/quarto posto? Da valutare 
 

Varie: 

villaggio dei giovani: attività volte a coinvolgere quei ragazzi che non fanno gli animatori durante 

l’oratorio estivo, quest’anno gemellato con Cormano. Siamo stati coinvolti per seguire la parte sportiva, 

cerchiamo adesioni dei ragazzi per tenere le attività. 

Siamo in attesa della fornitura di esselunga/ilgigante.  

 

Non essendoci altro da dibattere la seduta termina alle ore 22.45 

          Il Segretario     Il Presidente  

                        (F. Caligaris)       (L.Caligaris)  

 


